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A) PROFILO STUDENTE/SSA

1) Sesso: M F
2) Età 23-25 26-28 29 e oltre
3) Anno di immatricolazione:
4) Anno di laurea:
5) Domicilio: Catania centro e provincia Sicilia Altro (specificare):
6) Studente lavoratore: Sì No
7) Interruzione studi: Sì No
8) Partecipazione Erasmus Sì No Se sì, quanto valuterebbe la Sua esperienza da 1 a 10?
9) Corso di laurea

LM-2 LM-14 LM-15 LM-37 LM-38 LM-65 LM-78 LM-89

B) SEZIONE RELATIVA AL CORSO DI LAUREA

10) Lingue studiate
a) b) c) nessuna

11) Qual è la percentuale di corsi che ha frequentato?
Meno del 25% Tra il 25 e il 50% Tra il 50 e il 75% Oltre 75%

12) Il corso di laurea ha corrisposto alle aspettative che aveva all’atto di iscrizione?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

13) Valuta positivamente l’organizzazione oraria dei corsi che ha frequentato?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

14) Valuta positivamente i programmi dei singoli corsi in base agli obiettivi del corso di laurea?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

15) Valuta positivamente il coordinamento fra i programmi dei singoli corsi?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

16) Valuta positivamente l’organizzazione didattica nel complesso?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

17) Ritiene di aver acquisito capacità fondamentali per un futuro ingresso nel mondo lavorativo in uno dei settori
previsti dal corso di laurea frequentato?

Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

18) Ritiene adeguate le attività di tirocinio e stage offerte dal corso di laurea?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

19) Ritiene adeguate le attività di laboratorio (3CFU AAF) offerte dal corso di laurea?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

20) Valuta positivamente l’assistenza fornita dal personale amministrativo del Dipartimento (Benedettini)?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

21) Valuta positivamente il sito web del Dipartimento (DISUM)?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

22) Valuta positivamente i servizi offerti dalla biblioteca?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

23) Ritiene sufficienti i supporti per il diritto allo studio offerti dalla regione?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì

24) Momento di maggiore difficoltà:
Immatricolazione Primo anno Secondo anno Produzione tesi

25) Intende proseguire gli studi?
Sì No Non so

26) Se sì, in quali ambiti e indirizzi?
Scuola specializzazione Master Dottorato Altro (specificare):

27) Consiglierebbe il corso di laurea ad amico/a o parente?
Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì


